

足球反赌扫黑



反赌案两大巨头谈「犯罪心得」

谢亚龙不承认是贪官 南勇曾想做正面人物

南勇、谢亚龙，两人都曾担任过国家足管中心主任、中国足协副主席，都是中国足坛曾经的“大哥大”。现在，他们穿上了“黄马甲”，可惜不是来自古时帝王的赏赐，而是一个代表着罪恶的标签。12月24日晚是平安夜，到处都是庆祝节日的人群，曾经风光无限的两位大佬则出现在央视《新闻调查》中，袒露自己的犯罪轨迹，南勇说自己原本想做一个正面人物，谢亚龙则到现在也不承认是贪官。

南勇：力求想做好，但不小心就……

“我是力求想做好，想做好一个正面的人物，但是不小心就……”镜头前的南勇脸上带有笑容，但显得尴尬而僵硬。韩日世界杯时，南勇作为中国代表团团长，满身都是成功的光环。他说，这么多年，自己一直在反思和探索，想把足球搞好，“但就像我过去所说、我深深体会到的，中国足球水平的提高，不是一个方面的问题，而是一个综合因素，”南勇说，“开始我并不是想收钱，或者说拿钱拿得心安理得，但是自己没有把握好。”

南勇透露自己在1999年就曾有收钱的记录。当时沈阳海狮总经理找到他，送了20万，“很多俱乐部会以不同的方式送钱，有时给你放到办公室，有时一起吃饭给你送两条烟，里面就放了钱，或者中秋月饼里面有。各种各样的手法，稍不注意，你拿的就可能不是一般礼品了。”

谢亚龙：我不是贪官，也不是庸官

谢亚龙2005年起担任国家体育总局足球运动管理中心主任、中国足协副主席。2009年1月，谢亚龙离开足球界，调任中体产业。“你要是说清官的话，犯罪了怎么会是清官呢？要是说庸官，我在别的岗位上都做得挺好，”谢亚龙说，“我承认我有犯罪行为，但我确实不是一个贪官。”

“对于假赌黑我是监管不严，不是没有尽力。我也做了一些事情，很多想做的没有做成，”谢亚龙说，“我只承认自己没有坚持原则，触犯了刑法，应该承担责任。”谢亚龙认为，他收的钱，并不是权钱交易，“如果我们做了权钱交易的话，他们会事先请我帮忙，我也会做一些安排。”

谢亚龙说，他不是所有人的钱都收，只是关系比较好一些的，才当作人情来处理。

■记者 蒋玉青



圣诞狂欢晚会，个个身怀绝技 黄胜飞获免费游武功山大奖

12月24日晚，近百人参加了三湘好玩俱乐部联合指南针户外、乐活圈主办的2011年圣诞狂欢晚会，在晚会上，三湘好玩俱乐部网友黄胜飞最终获得免费游武功山大奖。

活动原本是晚上8点集合，但晚上7点多，就有30人左右赶到了现场，前20名赶到的人也获得了组委会送出的小礼物。整台晚会在乐队表演、趣味游戏和惊喜抽奖穿插的环节中进行。其中抢椅子比赛引起了现场观众的爆笑，而啤酒比赛则让现场喝彩声连连。接下来全场舞蹈也引起了不少人的赞叹，好玩俱乐部网友王秋莲感叹：“他们真是个个身怀绝技啊！”

在圣诞节倒计时前，组委会也抽出一等奖，好玩俱乐部网友黄胜飞幸运地获得元旦免费游武功山泡温泉的大奖，“真没想到我能够获得这个大奖，武功山在5月份去过，但是这个时节去让我更期待。”

■记者 刘涛



网友正在进行抢椅子比赛。

2012年，孙悦还要来湖南打比赛

本报讯 湖南要组建自己的职业篮球队，已喊了很多年。而这个历史使命在2012年会有突破性进展。12月25日，湖南省篮协在长沙召开2011年年会，省篮协名誉主席、省政协副主席刘晓和省篮协主席杨再辉都表示，省篮协明年会在组建专业队和引进职业球队上多下功夫，同时，今年反响不错的“湖南省国际篮球邀请赛”也将继续举办。

在省篮协2012年的工作规划中，“湖南省国际篮球邀请赛”依然是明年

上半年的重头戏，省篮协秘书长王志诚透露：“我们与北京奥神已达成初步协议，明年上半年，他们还会与几支美国ABA联盟劲旅来湖南打比赛，场次大概是12场左右。”

至于专业队的组建上，省篮协主席杨再辉表示已有进展，会先组建青年篮球队，代表湖南参加2013年全运会，同时，也会加大力度进行引进职业球队的工作，最迟不超过2013年，完成球迷在本土看职业篮球赛的愿望。■记者 蒋玉青

浏阳举行青少儿武术交流大赛 “小孩习武，身心更阳光”



小朋友的动作已有精武风范。

本报讯 12月24日，浏阳市青少儿武术交流大赛在浏阳体育中心举行，共有来自该市20多家小学、幼儿园的300多名选手参赛。据大赛总策划瞿才学介绍，本次比赛是对前期校园武术推广的一次检阅，在未来几年内，浏阳市教育、体育部门计划向全市所有中小学、幼儿园推广传统武术。

自2010年起，身为“全国武术之乡”的浏阳就开始实施武术进校园计划，目前，已有20多家小学、幼儿园开设了武术课，并得到了家长、学生的认可，“学习武术，可以让孩子更阳光，校园也会更有生机。”瞿才学说，从学生和家长的反映来看，前期的效果很不错。

■记者 蒋玉青

湘潭林敏医院

颈椎、腰椎病，治好不复发，病人、医生都不信的问题，这里解决！

湘潭市林敏医院

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路（长城建材市场站下往前100米）

本院采用传统中医，内服外擦，调整人体阴阳平衡，结合现代医学复位疗法，最终达到治愈不复发。

颈椎、腰椎发病医理可比喻为：颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋，橡皮筋松弛，被扎的线就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛，弹力不够，颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄，病就来了。知其源，去其根，颈、腰椎病就无可不治，治不复发。

本院接治病人，不论富贵与贫困，一律按病论治，遵循医德与正确的治疗方法，规范疗程，按病服药，配合作息和生活习惯，杜绝生病根源，达到治愈不复发的目的。否则谢绝光顾。